

“休假”近两月，发审委复工

周五重启IPO审核，2000点又多一层压力



随着证监会官方网站一则看似普通的公告亮相，宣示证监会发审委近60天的“休假”结束。据公告，创业板发审委将于9月28日审核两家公司的首发申请。

虽然，只是一则普通发审委公告，放在平时可能没太多人关注，但这次有些不同。因为市场上不断出现新股IPO将暂缓的猜测，由此要落空了。

IPO审核周五重启

9月24日，证监会网站发布消息称，创业板发审委将于9月28日审核北京中矿环科技、上海昊海生物科技的首发申请。而上次发审委召开会议，还要追溯到7月31日，当时审核并通过的是备受市场争议的神舟电脑，该公司此前曾多次闯关失败。

此后，发审委便“偃旗息鼓”，放起了暑假。当时，沪指刚刚跌破“钻石底”2132点，出现了少见的“五连阴”，随后新股IPO便进入了“空窗期”。

对此，有不少人解读为，“证监会放慢新股发行节奏，有意呵护A股”。不过，

上述公告的发布，使得一厢情愿的想法也随之宣告落空。

一位大型券商投行部门负责人表示，“审核空窗期”的出现，主要还是受到拟上市公司补充披露中报的影响。另外，诸如创业板发审委进行换届等问题，也多少有一些影响。

一手救市一手抽血

一方面，证监会连夜出手救市，将洛阳钼业IPO募资缩水8成；而另一方面，2个月的“空窗”后，新股IPO申请审核再度启动。

洛阳钼业原来预计首发不超过5.42亿股A股、本次募投项目实际资金需要量为36.46亿元，若按此计算，发行价将在6元以上。然而，最新公告显示，发行价格为3.00元/股，发行数量为2亿股，预计募集资金为6亿元。有专家分析认为，此举是证监会出于维稳需要而出手救市。

刚显露“救市”曙光之时，投资者又不得不面对发审委重启IPO的消息。一

手救市一手抽血，让投资者感到很困惑，从25日384亿的地量成交量来看，市场针对政策的不确定性做出了选择，那就是观望。

重启难造成大波动

恰逢沪指处在2000点保卫战之时，此次重启新股IPO审核，是否将引发大幅波动？

股民“高飞”在其微博上表示，监管层难道真的要把A股搞崩盘？不过，认证资料显示为“职业投资者”的扬韬认为，“停发新股既然没有让市场上涨，那么，新股发行也应该不会导致市场下跌。”

齐鲁证券李承飞表示投资者无需太担心市场会大幅波动。重启IPO审核并不意味着将加速新股发行，证监会完全可以通过控制批文的方式来减缓新股发行，即召开发审会，也可以通过审核，但推迟给你发上市批文。如果未来上市的新公司并未因重启IPO审核而剧增，那么这就给市场以暗示：政策还是对股市有所呵护的。

■记者 黄文成

用活民间资本助推经济社会发展

近年来，金融业为推动我国经济平稳较快发展做出了重大贡献。但是，金融业的整体服务能力和水平，与经济社会发展的需要之间还有不小差距，对实体经济的支持力度还远远不够。特别是针对“三农”和中小企业日益旺盛的金融服务需求，应多措并举，加快金融体制改革和组织创新，推动中小金融机构跨越发展。

党的十六大以来，随着民间资本越来越多地进入金融服务领域，民间金融机构

实现快速发展，形成了独具中国特色民间金融业，在推动民间资本合理分配、运作的同时，更帮助了中小实体企业渡过经济难关。

对于民间金融持续向好的发展态势，中国民间投融资商会会长、盛大金禧投资集团董事长盘继彪表示，近几年，在政策支持下，民间资本已经成为“稳增长、调结构”的重要力量。但必须看到的是，只有规范化的民间金融才能真正助力中小实体企业，才能合理配

置巨大的民间资本，才能将它们用好用活，助推经济社会稳定发展。

据悉，盛大金禧投资集团就是中国最早一批参与民间金融的企业之一，自集团入驻湖南以来，已用招商加盟模式迅速赢得湖南市场。目前，该集团永州分公司运营状况良好，娄底加盟公司将在10月正式开业，另外有郴州、常德、衡阳等市州加盟公司进入开业筹备阶段。

■通讯员 丰泽娟 记者 刘永涛

期货日评

郑糖再创两年内新低

周二郑糖早盘低开，盘中呈震荡下行走势，尾市期价全线收跌跌势较早盘有所扩大，主力合约SR1301报收于5163元/吨，跌73元。郑糖惯性下滑再创两年内新低，均线纠缠后又呈空头排列，弱势仍将持续。

IF1210主力合约周二小幅低开，全天维持窄幅震荡走势，报收于2218.6点，下跌10.2点或0.46%，成交环比大幅减少，持仓环比小幅减少。

沪深300指数周二报收阳十字星线，短期股指仍受制于5日均线压制。成交量

方面继续维持低迷状态，市场反弹缺乏量能支撑，缺乏量能支撑的反弹都是昙花一现。后市若没有重大利好及成交量的配合，后市大盘仍将继续在2200点附近震荡。后市关注消息面的变化及量能的变化。

周三操作上建议投资者观望。

期货知识

期交所会员大会

期货交易所的会员大会是期货交易所的最高权力机构，就期货交易所的重大

事项如制定、修改或废止章程及业务规则、选举和更换高级管理人员、审议批准财务预算和决算方案、决定期货交易所的合并和终止等做出决定。

■德盛期货研究中心 潘涛



期货投资咨询资格号码：TZ004421

开户热线：0731—82893316

咨询热线：0731—82893222

公司网址：www.dsfc.cn

基金资讯

鹏华旗下QDII 集体丰收

2012年可谓是QDII基金集体丰收的一年。银河数据显示，截至2012年9月20日，近四成QDII取得了正收益。其中，鹏华旗下两只QDII基金表现抢眼，鹏华环球发现今年以来净值增长率为9.99%，今年以来全部62只QDII基金的平均净值增长率为6.84%，同期上证综指下跌7.85%，鹏华环球发现相较上证综指的超额收益近20%，充分显示了QDII基金分散国内市场风险的优势。鹏华环球发现基金遵循资产配置和风险分散的投资理念，深入考量全球宏观经济，特别是成熟市场与新兴市场区域化经济发展的关键因素，实现基金资产在区域以及资产类别中的有效配置。鹏华环球发现基金经理张钊表示，随着美联储推出新一轮量化宽松措施，全球各大经济市场迎来了新的投资机会。

■记者 黄文成

基金公司 加大直销优惠

近一年，随着欧债危机的发酵，证券市场行情低迷，基金净值不断下跌，基金管理公司通过改变产品发行策略，加强售后服务，降低销售费率等手段来积极应对，用他们的话来说“弱市练内功”。记者了解到，近期不少基金公司的直销渠道均加大了优惠幅度，比如南方基金从9月20日起，其网站直销新增中国银行在线交易，享受6折的申购优惠，同时工行、农行等大型银行的卡均是4折优惠，建行、招行、交行等银行卡通过汇款支付也是4折优惠。

类似举措受到了投资者的欢迎，一位基民表示，“弱市下，基金公司能主动降低交易费率，对投资者来说是好事，基金公司网站直销应该是目前市场上最为优惠的买基通道。”

■记者 黄文成

“中秋送福”祝福中秋



中秋佳节即将到来，在这喜庆祥和的节日，也少不了网点即开票的身影。“明月翔空，玉兔送福”——“中秋送福”作为中秋节日主题票，票面色彩鲜艳、设计精美。主刮开区以“福”字为主体设计，充分体现了中秋送福的主旨。中奖图符“月饼”、“满月”和“福”字与中秋主题完美契合，使整个彩票的票面与玩法形成一个整体。

“中秋送福”面值10元，奖级12级，返奖率65%，一等奖25万元。有业主表示伴随中秋佳节临近，“中秋送福”颇受欢迎，

“一些彩民一买就是几十、上百张，打算过节时全家人一起刮。”一位彩民说：“今年我打算移风易俗，中秋送‘中秋送福’，别看一张才10元钱，闹不好我送的是25万元大奖！”除了“中秋送福”，“五福临门”、“阖家欢乐2”、“美梦成真”等彩票也是中秋合家团圆时不错的选择。

■张越

